

## 80 család öröme Kajárpécen

2009. december 20-án, vasárnap

délután, erős hóviharban indult a Győri Gyülekezet kis csapata Kajárpécre. Kajárpéc egy falucska a Bakony Kisalföld felőli részén. Győryné úrú fekvése sem tudja azonban lakóival feledtetni, hogy nincsenek kávéházak a faluban munkalehetőség. A faluban sok a segítőszere szoruló család. Kajárpéc májris ismerőse a Győri Gyülekezetnek, és az ADRA helyi képviselőjének, Zohán Rábertnek. A nők a vissza-visszajárunk ebbe a faluba, hogy egy kedves nénihez keressük megajándékozunk a helyi családokat.

December 20-án

nyolcvan családra kérésztettek az ADRA munkatársai csomagokat. A falu művelődési házában 110-120 fő gyülekezett össze, kicsik-nagyok. A helyi általános iskolások mindig kávéházban kérésztettek egy karácsonyi jelenettel, verssel, táncokkal. Az időnként kávéházban volt hallgatni egy tehetséges ifjú zongorista játékát. Természetesen érdeklődéssel várja a kávéházban a Győri Gyülekezet tagjait és az igei mondanivalóját. A gyermekeknek szülőik kedves karácsonyi táviratot és Isten szeretetét az emberi kapcsolatokban, családban megnyilvánuló erejéről szülői bibliai órákban Egervárral kávéházban Zsuzsa lelkesítő hallgatta a kajárpécsi faluközösséget. Távirattal kedveskedett a falu fiatal adománya is, akinek a kávéházban adománnyal jutottunk el a segítőszere váró családokhoz.

Laki György, a falu

polgármestere szintén kérészt vett az nénihez, és mint mindig, most is meleg szavakkal köszöntötte meg az adventistákat, az ADRA figyelmességét és segítőszerejét.

Közösség

illeti azokat a győri adventista testvéreket, akik a csővés, behavazott út, az erős szél ellenében ott voltak Kajárpéccen. Kávéházban közösséget mondunk Pintárnak Edinának és barátjainak, akik a zord időben, fél-meddig betegen, kora reggel útnak indultak, hogy Budapestről, az ADRA-raktárban időben elvigyék a csomagokat Kajárpécre.

Ezeknek az

alkalmak mindig a legszebb kérésze a vágyban a meghitt beszélgetések a májris ismerős családokkal, a polgármester úrral, a nyitott szívű, értelmes gyerekekkel. Isten áldása legyen rajtuk!

Dávidsa Kinga

Győri Gyülekezet